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ATA NÚMERO I3(TREZE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MORRINHOS, DA SESSÃO T,TCISLATTVA DE 2025 (DOIS MrL E VINTE E CINCO),
DA LEGISLATURA DE 2025 (DOIS MrL E vrNTE E CINCO) A 2028 (DOrS MIL E
VINTE E OITO). As 19h00 do dia 28 (vinte e oito) do mês de março de 2025, no Plenário
Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniu-se os

vereadores e vereadoras: 1. JOSÉ EDSON DE LIRA; 2. MARCOS ANITÔNIO TEIXEIRA
MAGALHÁES; 3. JosE rLToN DOs sAr\Tos; 4. MÁRCro cLEI MARANHÁo; s.
AUGUSTO CfrZAR DE BARROS; 6. CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 7.

TERLIA MARIA OLTVEIRA LEORNE; 8. ELOIRLES REGINA EARIAS DE SOUSA
ROCHA; 9 KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE; 10. JOSE MI\I anAÚrO; rr.
NAFTALI NERÍ GOMES. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e, em conformidade
com o Art. 127 do Regimento Interno, solicitou ao vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS que

realizasse a chamada nominal dos parlamentares presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O
Senhor Presidente submeteu à votação a dispensa da leitura e consequente aprovação da Ata n"
12 (doze), referente à sessão ordinaria do dia 2t de março de 2025. A ata foi APROVADA por
unarrimidade dos vereadores votantes, totalizando l0 votos. Em seguida, solicitou que o secretário

realizasse a leitura das correspondências expedidas, recebidas e das indicações. Foram
mencionados os seguintes documentos: Oficio n'38/2025, Oficio n" 4112025, Oficio n" 35/2025,
Indicação n" 3812025, de autoria dos vereadores José Ilton dos Santos e Marcos Antônio Teixeira
Magalhães, Indicação n'3912025, de autoria dos vereadores José Ilton dos Santos e José Edson
de Lira, Indicação n" 4012025, de autoria dos vereadores José Ilton dos Santos e José Edson de

Lira. Não havendo matérias para o GRANDE EXPEDIENTE ou ORDEM DO DIA, o Senhor
Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕBS FINAIS: Os vereadores Carlos
Vasconcelos, Naftali Gomes, Ivan Araújo, Karla Ciely Galvãoo Augusto Cézar, Márcio
Maranhão e Eloirles Regina manifestaram seus cumprimentos e felicitações aos aniversariantes,

tendo solicitado e recebido permissão para se ausentar. A vereadora Karla Ciely Galvão, além
disso, expressou sua nota de pesar pelo falecimento de Dona Socorro Araújo e enviou saudações

às comunidades locais e telespectadores. A vereadora Térlia Leorne também expressou
felicitações e reafirmou sua disposição para atender à comunidade de Morrinhos, desejando um
feliz final de semana a todos. O vereador Marcos Antônio Teixeira Magalhães parabenizou o
presidente Edson de Lira e a mesa diretora pela gestão, reforçando o desejo de cooperação entre
os poderes legislativo e executivo. Destacou a reforma do hospital de Morrinhos e elogiou a gestão

municipal, especialmente o CRAS, que está em pleno funcionamento para atender a população

do Sítio Alegre. O vereador José Ilton dos Santos felicitou o prefeito Jerônimo Brandão e o
governador Elmano pelo trabalho realizado. Informou que o prefeito, effi reunião com o
governador, conseguiu novos investimentos para infraestrutura, equipamentos públicos e
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melhoria da saúde, incluindo a implantação de um centro cirúrgico no hospital municipal. Ele

ressaltou que a estrutura ciúrgica anterior, feita pelo ex-prefeito Edward Silveira, nunca foi
ttihzada e foi transferida para outro município. Enalteceu o compromisso do atual prefeito com

a saúde, destacando a contratação de especialistas, incluindo um neuropediatra, contrariando

previsões pessimistas. Por frm, agradeceu a Deus e à população pela escolha do prefeito Jerônimo

Brandão para administrar Morrinhos. O vereador Josó Edson de Lira manifestou sua satisfação

com a reforma do hospital e parabenizou o prefeito Jerônimo Brandão pelos avanços. O Presidente

agradeceu a Deus por mais uma sexta-feira, parabenizou os aniversariantes e, não havendo mais

nada a tratar, convidou a todos para a próxima sessão, a ser realizada no dia 04 de abril de 2025,

determinando que esta Ata fosse lavrada. Após lida e aprovada, foi assinada por mim, José Ilton

dos Santos, que a secretariei, pelo Senhor José Edson de Lira, que a presidiu, e rubricada pelos

vereadores presentes.
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